

Као представници запослених, сматрамо да смо били не само добар социјални партнер већ много више од тога. Били смо легија овог друштва, увек несебично давали себе и ван својих редовних послова, када је добро и када је лоше, у време поплава и епидемија, и у свим другим недаћама које су нас задесиле. У јеку епидемије комуналци су без поговора стали уз своју државу и марљиво радили. Врло свесни значаја делатности коју обављамо, били смо тихи. Власт никада нисмо гледали као супротну страну, већ напротив, увек давали све од себе да помогнемо. Очекивали смо да то није једносмерна улица, да ће неко препознати наш искрен партнерски однос и да ће наградити труд и тежак рад наших запослених.

Због свега наведеног се и обраћамо Вама, јер смо сигурни да јасно можете препознати значај комуналне делатности, првенствено због чињенице да је став према комуналној делатности став према грађанима Србије. Сигурни смо да одговорна политика коју водите препознаје комуналну делатност као прву и најважнију, јер је она неоспорно темељ за развој и напредак осталих делатности и целог друштва.

**Поштовани председниче, молимо Вас да закажете хитан састанак, на којем ћете нам дати прилику да изнесемо своје проблеме и своје виђење ситуације која је алармантна.** Не желимо да Вас убеђујемо, већ да Вас уверимо јасном аргументацијом и чињеницама које говоре колико је тешко и какве нелогичности трпи наша делатност. Сложићете се да ниједан закон логике не препознаје ситуацију у којој што више радите примате мању зараду. У овом тренутку је готово немогуће каналисати незадовољство запослених које смо уверавали да ће држава препознати и наградити њихов тежак рад и одрицање.

У прилогу дописа достављамо пар графикона, који јасно указују на огромну неправду учињену комуналној делатност, а без сумње, то ће се кад тад пренети на читаво друштво.

Читава комунална Србија очекује Вашу помоћ у нади да ћемо заједничким напорима покушати да решимо бар део огромних проблема са којима су комуналци Србије свакодневно суочени.

С поштовањем,

Синдикат запослених у комунално - стамбеној делатности Србије

*Radosevic*

Александар Радојевић, председник



Грански синдикат јавних, саобраћајних и комуналних делатности Независност

Милан Симић, председник

*Milica Simic*

